Bapuant Ne 6

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. U3 npennoxeHHbIX (GyHKIUN BHIIUIINTE (YHKINH, BO3pacTaromue Ha 00IacTu
OIpeIeNIeH S

a)y =0,5"
6)y = —3x+2
B)y = V/X

ny =log,x

2. Pa3BepTkoil OOKOBOW TOBEPXHOCTH IWMIIMHIPA SIBISETCS MPSIMOYTOJIBHHK CO
cropoHamu 4 u 6 cM. HalinuTe nmiomans O0KOBOIM MOBEPXHOCTH LUIUHJPA:

a) 45 om?
6) 10 om?
B) 20 em?
r) 24 om?

3. Beruucnure: log; 4,5 +log; 2.
4. Pemmre ypaBHemnue: V'3 —x = —2.

5. MssectHo, uto ¢ynknusa y = f(x) sBasercs uermoit m f(—5)=3;
f(2) = —8. Haiinure 3nauenue soipaxenus 41(5) — f(—2).

6. Beicota mpaBuibHON TpeyronbHONH NHMPaMHUAbl paBHA 2V/3 cM, a OoKoBas
rpaHb 00pa3yeT ¢ OCHOBaHUEM nupamMu sl yroi 60°. Haiinure o0beM nupamusl.

n
7. Pemmre ypasHenne 6c0s>x +5cos (5 — x) =17.

24
8. Pemmre HepaBeHcTBO S +-T < | M Hallute nmpomu3BeneHHe HAUOOIBLIETO OT-

PHLATEIEHOTO ¥ HAUOOIBIIETO TIOJOKHUTEIFHOI0 PELICHHH JaHHOTO HEPaBEHCTBA.
9. Pemmre ypasnenue log, s(x+2)+log, s(x+3) =log,s3 — 1.

10. JInvHa BBICOTHI OCHOBAHMA NPAaBUIBHOM TpeyronbHoM npusmel ABCA;B;C,;

paBHa V3. UYepes mpsimyio 4B mpoBesieHa ceKyIas MIOCKOCTh, COCTABIAIOMAs C OC-

HOBAHHMEM YTOJI, paBHBIii arcsin o Haiizute BBICOTY TpeyroibHHKA, ITOTyYHBIIETO-

Cs B CCUCHUH, IIPOBCACHHYIO U3 BEPIINHBI A.
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